
令和３年第５回八街市教育委員会定例会議事日程

令和 ３年 ５月１８日（火）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 教育長報告

第４ 議 題

（１）前回議事録の承認について

（２）議決事項

議案第１号 八街市就学区域審議会委員の委嘱について

議案第２号 八街市図書館協議会委員の任命について

議案第３号 八街市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

（３）報告事項

第１号報告 八街市教育委員会付属機関以外の委員等の委嘱について

・学校評議員

第５ そ の 他

（１）各課等からの伝達事項

1



八街市教育委員会議事録

令和３年第５回定例会

期 日 令和３年５月１８日（火）

開会 午後 １時２０分

閉会 午後 １時４３分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 吉 田 昌 弘

出 席 職 員 教 育 次 長 関 貴美代

教 育 総 務 課 長 井 口 安 弘

学 校 教 育 課 長 鈴 木 浩 明

社 会 教 育 課 長 兼 中 央 公 民 館 長 兼 郷 土 資 料 館 長 小 川 正 一

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 秋 葉 忠 久

図 書 館 長 森 政 幸

学校給食センター所長 川 津 和 久

教育総務課副主幹（事務局） 塚 本 廣
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第１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、令和３年第５回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の出席委員は４名で、本田委員は欠席です。

定足数に達しておりますので直ちに会議を開きます。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

第２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に吉田委員と、私、加曽利を指定します。

第３．教育長報告

○教育次長

資料の１ページをご覧ください。

令和３年４月２６日から５月１７日まで、教育長が出席しました主な行事に

ついてご報告いたします。

４月２７日第１会議室にて、第２回小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行

委員会に出席いたしました。

今年の１０月２４日に開催予定でしたが新型コロナウイルス感染症等の影響

により、開催しないことに決定いたしました。なお、第２回大会は、令和４年

度に延期いたします。

４月２８日市長室にて、郷土資料館打ち合わせに出席いたしました。郷土資

料館のあり方について、進めていくこととなりました。

同日教育長室に、八街郵便局長が来庁いたしました。小・中学校において、

「手紙の書き方体験授業の支援の取り組みについて」協力依頼がありました。

５月６日市長室にて、八街商工会議所図書寄付受け入れに出席いたしました。

商工会議所青年部より、子どもたちのために絵本３５冊の寄付をいただきまし

た。

５月１０日特別会議室にて、郷土資料館打ち合わせに出席いたしました。郷

土資料館のあり方について、庁舎内で検討委員会を設置することとなりました。

そのほかの行事につきましては、書面をもって報告させていただきます。

○教育長

ただいまの事務局の報告に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質問なし＞
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第４．議題

（１）前回議事録の承認について

○教育長

続いて、議事録の承認についてお諮りいたします。

４月２６日に開催しました第４回教育委員会定例会の議事録の写しをお手元

にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ありま

せんか。

＜異議なし＞

異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

○教育長

（２）議決事項を議題とします。

議案第１号 八街市就学区域審議会委員の委嘱についてを議題とします。

事務局の説明をお願いします。

○学校教育課長

・議案第１号について、資料の２ページをご覧ください。

この委嘱は、八街市就学区域審議会設置条例第２条の規定により、八街市立

小学校及び中学校の就学区域の適正化を図るため、審議会を設置し、同条例第

５条の規定により委員の委嘱をするものです。委員の任期は２年です。

委員は「地区の代表者」、「市立小学校及び中学校の校長」、「市立学校ＰＴ

Ａ会長」、「学識経験者」の中から１５名以内とするということから、１１名

を委嘱しております。

今回、委員のうち１名が代わるものです。新たに委嘱された方は、№１１の

八街市ＰＴＡ連絡協議会会長の羽鳥達也氏を委員として委嘱するものです。

任期は、令和４年３月３１日までとなります。

以上で説明を終わります。ご審議の程よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第１号について、

可決することに決定いたしました。
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○教育長

・議案第２号 八街市図書館協議会委員の任命についてを議題とします。

事務局の説明をお願いします。

○図書館長

議案第２号について、資料の３ページをご覧ください。

説明に入る前に、資料の訂正をお願いします。名簿番号２番の八街北小学校

長三寺和人校長の生年月日の誤りがあります。正しくは、昭和４２年８月１４

日です。訂正をお願いします。

それでは説明させていただきます。

図書館協議会委員につきましては、図書館法並びに八街市立図書館設置条例

第５条に基づき任命するもので、任期は２年とし、再任を妨げないとなってお

ります。令和３年３月３１日をもって任期満了となったことから、名簿のとお

り、８人の委員を任命するものでございます。

なお、名簿番号１番・２番の中学校長・小学校長、４番の社会教育委員から

の選出に関しましては、今回新たな任命となり、その他の方は再任となります。

任期につきましては、令和３年４月１日から令和５年３月３１日までとなり

ます。

以上で説明を終わります。ご審議の程よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第２号について、

可決することに決定いたしました。

○教育長

・議案第３号 八街市学校給食センター運営委員会委員の委嘱についてを議題

とします。

事務局の説明をお願いします。

○学校給食センター所長

議案第３号についてご説明いたします。資料の４ページをご覧ください。

学校給食センター運営委員は、「八街市学校給食センター設置条例」第５条

及び「八街市学校給食センター管理運営規則」第１４条の規定により、２年の
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任期で委嘱しようとするもので、選出区分は、（１）小学校及び中学校の校長、

（２）小学校及び中学校のＰＴＡ会長、（３）学識経験者、（４）市総務部長

から選出することとなっております。

委員名簿に沿ってご説明します。任期は、令和３年４月１日から令和５年３

月３１日までです。名簿番号２番、３番、５番、８番の方が新任、それ以外の

方は再任となっております。２番、 杉山校長は八街中央中、３番、 多田校長

は朝陽小、５番、 濱詰氏は八街北中ＰＴＡ会長、８番、會嶋氏は市の総務部

長です。

なお、給食の対象となっている児童・生徒の保護者は、４・５・６番の方が

該当しますが、いずれの方も給食費の滞納や支払いの遅延はありません。

以上で説明を終わります。

ご審議の程、よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第３号について、

可決することに決定いたしました。

（３）報告事項を議題とします。

はじめに、第１号報告 八街市教育委員会附属機関以外の委員等の委嘱につ

いて、事務局の報告をお願いします。

○学校教育課長

第１号報告八街市学校評議員の委嘱についてご説明いたします。資料の５ペ

ージから７ページに掲載した方々に委嘱するものです。

なお、この委嘱は学校教育法施行規則第４９条ならびに八街市小学校及び中

学校管理規則第１０条によるもので、各校の校長が推薦し、教育委員会が委嘱

するものです。

任期は１年で、令和３年４月１日から令和４年３月３１日までとなっており

ます。６４名の評議員の方のなかで、新規の方が２６番、伊藤浩子氏、５８番、

日暮嘉津己、６１番、松島正幸氏、６２番、長谷部幸夫です。

以上で説明を終わります。よろしくお願いいたします。
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○教育長

ただいまの事務局の報告に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

○委員

委員名簿の年齢が違っており、おそらく各学校から提出されたものを転記し

ていると思いますが、今一度確認をお願いできないでしょうか。

○学校教育課長

前年度も指摘を受けまして、本年度は学校に対し調査をいたしまして、名簿

を作成しましたが、ご指摘を受け申し訳ありません。もう一度、生年月日で確

認をいたします。

○教育長

年齢ですと調査する日などで前後することも考えられます。何日現在で調査

を行うとか、生年月日で作成するなど改めて報告をお願いします。

ご指摘ありがとうございます。

他に意見ありますか。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、これで本日の議題については、終了といたします。

第５．その他

（１）各課等からの伝達事項

○教育長

全体をとおして質問、ご意見がある委員はございますか

○委員

５月１５日の広報やちまたに、出前講座の掲載がございます。今後、教育委

員会内の講座の実施状況について報告していただければと思います。

○教育長

今現在で、報告事項などありますか。

＜特になし＞

今後、実施状況などの報告をお願いします。

他にございますか。なければ以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。
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（別紙）

教育長報告

令和３年４月２６日～令和３年５月１７日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

4/26 月 9:00 実住小学校 授業参観視察

4/27 火 10:30 第１会議室 第2回小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行委員会

〃 〃 15:00 教育センター 教務主任研修会

4/28 水 9:00 笹引小学校・二州小沖分校 授業参観視察

〃 〃 13:00 市長室 郷土資料館打合せ

〃 〃 14:00 中央公民館 八街市放課後子ども教室指導員連絡会議

〃 〃 15:30 教育長室 八街郵便局長来庁

5/6 木 9:10 特別会議室 庁議

〃 〃 10:00 八街中央中学校 授業参観視察

〃 〃 13:30 市長室 八街商工会議所図書寄附受け入れ

〃 〃 15:00 教育長室 校長会打合せ

5/7 金 9:15 朝陽小学校 授業参観視察

〃 〃 10:30 八街北小学校 〃

5/10 月 9:30 特別会議室 郷土資料館打合せ

〃 〃 13:30 八街南中学校 第２回小中学校長会議

5/11 火 10:00 白井市役所 令和３年度第１回教科書採択協議会

5/13 木 10:00 教育長室 公民館運営審議会及び社会教育委員会議打合せ

5/14 金 9:00 交進小学校・川上小学校 授業参観視察

5/17 月 9:00 教育長室 目標申告校長面接

8


